DEWRRE
Bl ERZRFIKE

5

PERARELM B EXLI AR
‘AR FrsAmFaAA4L
#FABER
Zz R R K
e 235822 19105320030
1.YFB23H
BA R 444 238 W

3.8 %




PRARE4A R EHEL I AR
BAR FANATARR L
HEABEER

RETRIAME

37 =

IRAEAT I TOUR R B AR F T N I8 Sh AR AE s FE I 0] B 28, 32 (6 A TR 4 A
BT s Re A AT FIS SRR 23 B . R H A Ad H BRI SR 3 NEDC T4, 2810 H T
REATH IO SIS . FRAR. BRI EAERKKR, Bl EAMIRET T
PUFRUE T A BE ARt b o 3R VR 2 1 2 BRAT Bk T - AT 0 M AT . S5 ikEI, a5 B G Vs
REMPE KRR, Faelish IR B EHT AL SRR 4=, AT 20 SERT bR
VRSN R R ER . BTk, WEEAREROIRETE TR A o EENR
o ASCAZIRBIETALTE . i85 v BRI, VR4 8 s RS R R . 5 oy 40 By P
K-Means S0 1ash v B T 025 BT HainimZissh A BRI IREAT I LA 4
RENSWIX AP, BT — BBV EAT I Tk, %088 H B R AR YA
) L

Bt e — AR R R TR I A B SR A, AR SO R B R AT T AR
Bl AT BTSSR E RS = AP IR, e, BT AR R B
ROEE, e T R e R B K B B R AT, T UMIRR; SRS, REATEUREE T A
H, 3R B IABAE P R ASE S L, U ARIES: T 2 TR TAI R, o e SR B TR 5 K dh
PR BRI 10 5 Ba (s BHHATHERERN, &5, WRE QSRS ITH N, T3
B, B SR (180s) DA EMIEE 4587 UIMIER, X THF4RES, diEfk
B 5s I 0 AR, RS AEHMER. &%, Sd¥ETEERE, S0 1. X2 M
XA 3 PATIBAR BB FIR 177760 4T, 141378 4TH1 154302 4T«

Bt el @ e JE ) AL BE S B AT o M RIS A OGS, AR SR B A B
WHIE T 3 AN (D s BEAE X, B — N BERE TGS N —A4
BHRESTFEEI AT X E, S8, oM =R (2) F B KR,
FARIE R B &M, 1282 BERIRHC L AUK T 2085 (3) 18 8h22 iy BEEE sl 2k 2R IR 1,
PRI B se 8, GPS Rl s O /N T 10%; 3T 3 SR b 3 5 4 dt 4718
B BERREL, SCfE 1. 3O 2 FIsCE 3 IREUH BIE 32 K BN I8 876, 668 F 560.

BINH = RSO Se SRS 2 AR RIS ATHFIE I 10 AN B shF S hs G847 A].
PR . PTG E  EE AR . BRI RO . BRI P nE
L CPHGERE . InEE R . BT A A NGt sEtebs GRS AT EL . hnis e (A
bt RS (A b, SIS A b)) , PAMERARALLEGES) B @3 L IE s iE. et
FEft EAE R TR R BR A, s 15 MSEEHETRbRIE N 3 NS RIR,
HiX 3 MNEATEFRI BT DTk RIA S 99%. %5 F]H K-Means BJ57%, LLEGATE bR

&
Im

1



PR BN 2hn i, BHELEVH A 2104 Nissh N 3 28, 3RS A ALS 1904,
184, 16 MZEEIBL. EREMIER b, AL —ANZ ) H Bt 2 AR 512 0 BT
J& R W LB TRAR AN 22 KN R HE, DLk B 22 /N 38 80 i B 9 i Je B8 2k
EORANREIENIZZ B IR G247 THL [R5 [ 1200s~1300s IHLE, B&AG3)]
B 1268s FIIKEAT B T L, HPFE—REFHHFB (KE) S 301s. FFKEHH
B o) R 3925, =SB B (R i 5755, WEFTHRITEATH T, K
BLHR U BB PN 61 B 2 7 60, VR RS B B 50T 15 M HERRAMHT Hh i = T
AWig. FR, AXHEFBIRERZIT LIEMES S48 5 FRELIREIME, &8
PR EREFTE 29%0~30%, HHEEREERZERRN 2.046%. FEFIRERN 5.651%,
FLR BN 0.983, BRIREEEMERN 1.199%., LA LRGSR, AL HA SRR
BAT T EA — AR

REE. B8R BG IREATH T Fr 8T K-Means 828, MR ER 25 m 2



—. [ EIR

1.1 MEE R

H 2009 i, EFHETIHED LR, FHEHEZFE LK, 75 2016 454 2000
JiRoK, Ttk 2025 4, HEE R I 3500 FiHH, M AR AR E A HA T
1.2 /254,

RGN PR & AR T AT (], ot 7 TAERCR, (H5 Bk Rt ok 73
TS EIE MG . A feRE R LT IREAAEE I K2 — K5 . X5
TR PRI K R T A ) R, AT DB A FE R T S . B X 4 R B R
TIBYE R R AR B AR X TVR RIS AT 5 SR IA B 5 Yo RN RE U5 FE Y 1) A, v DA “ %=
HEAC”  BEVREL AL RCR B IS TS R IRTR AR R e B2 M, YR 280 JIRe YR 2RI f AN T F2E R
TR R0 I RE VR ) R T A T R SRVR R P T s R R SCi I 2. T2, i &, 7
TR ZEy5 Y BEcE . RIS e A sl IPERE, G it AN R A IR EE N AN [A) 2R A 2R
(AT B A A AT G 0, B T A8 38 X 48 & PR AR R ZE 3035 R P A PRAS A LT

TRZEAT I T AT DL SR A AR R 8 AR FAEA RIS E AL (I8 8 4R E, HARKRIL
- R 2R . 1 R K BT AN LE R L TR, W R NEDC T i 2R [a]
KA 1180s, WLTC Lo il £ it [a) K By 1800sPl,  thAl, VR ZE4T 3k Lo nf MR 5 20 il FR 458
(NEDC L#RH2bnrE) B HLIIE (WLTC LR 2BhmdE) 259 AR FER,
HAMEANNHEE—ANEEZ N L0, DUHCRIEREAFR @A (. 38X 45
B LLIIEAE (0 PMR>34, RonmbtbIhR) MR ERATIHIESIRHE. REATH LN 2
AT ZESHHEEBOE . BRI A Bl 3 A, R AT AR HE R AR TR
VAN MERERALIIERE . Rk, BEFCIR AT L S b X A S T 0L . EIE AT
oL, Wit A EAIEMLS, THEREAEDRHEN . WFEEO . BRIRFI AR, HilEiR
ERRRL. PR Bh TR REARUE, TPE AR R TR bR TS, B AR 3R A VR R S A
KREE, BRI EIE BN RIAT ) HE F R A .

FEVRZEAT I T gE B, 5. KA H ASH2 A =AM vl Tk &R s BAR R,
A7 R ] 350 3 T AT b X R ) NEDC T st A2 1997 4 B R 42 H s, TR 4247 3
Tl B A IS AR MR, s, SIEIEE. NV, JRAEMERE . BRINSE
R H =g . [FIR, FEAEBT ARV ERDGRA A RE, HFRREATI LR AR A
PR RV RN T RE R S il 3h g & RSO A B AT SR BRI R . Ad ) HAh [
FRIHLIX 22 5 71 ) 8 VR AT B0 L OIS BEAR 7 FO G & 3 B 7R 24T B T, Hh PR RAES
HARAE S RTTRRI TS 22 2 0 S S o R A B AT R AE = A e, 1) 58 75 & AN [ 5
A XA H IR R A2 R R AT I LA R TR R IR IR 422 brig 17 il IEW$a
SREMR TAERER, &EH R EAT IR AR BT A S /1. Bl TR
X TR AT B T OB SR D e, IR B A — 263 Candb st Bilgss) gt
H T A LB R AT T, R ERVR M R b as kgl T CLTC FE T, Bl
Z LU TIER B L B, i ARt f 7B

1. 2 R EIR

BT LR 5, A CEIAH KRS @R AT I T A 7% SRS E AT A,
TE LA AR IR an B0 SO e rh o AR RN By, R — 3 VR 2R i 08 AT B R AR 208
FER LR = A i R

(1) XF3CfF 1. 30 2 At 3 45 B[R — 7R ZEAN [RI I B AT B B0 2k A7 50 s Tk
H,



(2) Ziaizshy rBE S WBHT IR (1) AR 5 i 8l th IR B & BRI i 3 77
A B IR MRS RIis sh 2 Fr BOEUR

(3) BIEAMEIRPATR AU 2R, o 2l S H IR B s R L VS R R, ZRJEXTLE
ASCATA VR AT I TS SEBRIR AT I v-s IIZRZ IR AR 2, AT R ZE 70 BT AT B A ST
PR R AT B DL R AE A AN 5 A

2ot [ AN SO S B, R oL B R =Mk BRI ENLIT R
BN L. SR, ABESRME A RERE M IR EAT B 0. 1205 0 BRI AR

wmE 2. 1 fis:

RIGHUEAT
B

}

Hode pist 2

A 4
TR 73
CRATARERI > ATRE A Bk
o BB RKEHGEE S
B

S RHEVE A R R,
X7 AT REBEAT RE
EZHOTAL A B

A 4
Fr BOk S &
&

v

RZEHT

21
AL L IRAEAT B T oL R

.\ ()@ s
5 R SR A JER G B SO A S PR A 1 TR — VR ZEE = AN [ I R 0 S R B AT B 8
M, R R AR 2 2 AT T ) R, N T R i 2 R A SR A S
FRUAH AR AE AT 0 BU AR 220007, DABGIE A SO TR TR E AT 0 Lt RO HE R A S B, B
MR AT LI W IR e HAR IR 25, % T8 H b4 A il BB 4 0 -
BRI, AT RSCE L. SO 2 ASCiE 3 SREEBIMBOR AT AL, B e B
KR AR B SRR RS B R AN B T AT G R 4y

4



B, SR R A R K IR AT AT 58 B R KA T 58, TR, /9 I TiAL 2
Ja B, e S QA DR AFAE S SOANT, U P BEAT X 73, Il e A R
T IRk 7 6 A e L — PR B o

BEXFIRL T, dEsh A BN A REIREIG, Sk SEAEGEEAT R, 1
TN RHERES IR AT — NI TR LSS R Fr B B F& I 85 BU R SURFIE S I [ i
gtk RS, GRIEmTE . KA PSR 2 i sl B RN, AR R A
i)l — A B i PR M Hh SR IO ROs B A Bl

EEXfiR =, JEIEsh A BT T, 2 IR ZIEs) B i R R AE
PERLANE 3D BUWRE, il AR AN 2 3l A BORAT AR DAL An ] P fe 4 A4 T
ith 2 A AR B S E AR ) R, PRI, AR O TR AR B S B AR AR R R IR 1 B
FrBIDAUR TOLh e, AERBUFR R Issh R iate 5, JATHEEARZ Wiash 2 Bodid K
RITED I KRIZE], Ra, W KPR REARIZ IS8 8 BURFIE e 3+
B BRJERYE & RIS B BAE AL P S i S assh i 2k BRI TR) S B, 49 3% RIS 3 v B
EIEAT UL BRI R, S5 A HER A B BOMUIT o I (] D AR B S & BRI AR as AT T
thek, 3204 TOLM R, %08 H ZR0E T BT IR Z2 0, AR R 22 (5 M W iy 7
IR AT TOLRIHEmR L .

=, RERE
VA 2 AR PRI ] 1s P IR E (TS 72 B 8553 0
PV 2 MO AT I, AT RN FE R, Y F O S L
BURE RS2 IR, BN RERE, ¥ 5s Fib,
B REAE P SR KA E Bs G, 40 B T B ks
B4 2 RIS FUS TR

1 W=

M. FFSULRAR & IEE X

(i) P

T [ 48 S5 [
Vi Iy 220§ (6] 3
v, S
Ve, SPYAT I
Vg T P B 22
Vinax KT
Vinin /N
A, max B K INIE
A e e KRR
A S35 o
Ay S A Y
Ay T R A A 22
S IBAT I R

R, N [A] B




O

s»: > =]
xg © = E z—j m3 o m3 - m;U O';U A

O -S> o <r

XUU

I TE T A] b
R H N R] R
SR [R]
B Iz s 2 S
T 3 B %0 53
YR 3 B I %0 53
SYHIE Bl % 55 A5
55k ANz sl A Bz AN
e NN e
T FE AR R % 555
B SFFE VA R R VP Al FE bR N 2L
Fk FKizgh i Bz v BN
F A AT R R B R
F A AT 3R T 2
FE RS 43 BT R A 58 R B R
F2 BR34BT R R 5% 2R B B (R A
F A ATk R A Tk R
izt H 3= R A A5
FE R T I 10 5 a3 FE bR
IZ BRFAE Al A 2R A IR B
FaARFERE b th AT IE 3 BEES | AR bR 1 R
Sy (| A R NS R i == K =R (= vy sed 4
BRI 1R 2R A I AR AELL 5 8 bR R R
IEBNRHE VA 7R R R ISR § AN AR A A
IENRFIE VAL R R ISR § AN AR T 2%
IREILFRFRAERE Z 28 1| M8 3h i B bR AL 38 AP 358
pAE] R S
RRE
BREFIANLER
55K ABIESE AT I BR R B
K-Means 5254
B RBEMEOIYE R E
5 i Mash v BCER IR E e iR
B kAT, B iNEsh B RN A R IE
B RAKA, FrEEsh BN j MR E RN ES
B kAEA, FrEEsh B | MR ENL T
¥ kAT, FraEsh i BATE bR LR P AE
B kAR, BB
5k ANKH, BT issh A BG4 ] 2 A

6



tiy kAN, B iANIBEE B A B ]

T RIEIEAT TV 2 I A
N B85 BN

e KK, S ANET P B O SRR S % B S
°! (218

B ElRE— (BRI IE)

5. 1 JREEHIE 7

B EFER A T 3T 3 — R IR AR A (RIS (] B P S Fm i 47 R AR 1 3 AN Bl ST
A SRR N 1Hz, B 1s BE—IKIKEHR GPS 238 XYZ Blihnik . &4 . KahhliE
W, HAEE S BEEREE . T TESBOT R . SRt REWL A E . BRI ERE,
it 134N R, 3 NS R IGEEE B B AR ER RLEK WK 5. 1 Fis.

R 5.1 =AM EIR BRI

A4 B RE () KA BB (h)
A 185725 51.59
T 145825 40. 51
= 164914 45. 81

o T=NBEMEST

1) GPS ZEIERI IR AT MRS, AR EATI LW A EE S

2) X IR Y FIIGESE . 7 BN IX 3 AR — M b = A S 2R
(), RALSIHWIER 2 BIIEE, AEE AUERT KR, ERImBETER
HUEZEN T MRS, THEINEE . BT RATAE SRR EAT M GPS 3 E . AT fRifk
THEL, ASCHTE BN B T S5 3568 P B AR A SRR AT, AN X oDt FE . Y el ok
FEFN 7 by o3k 52 ~F 7 R R A o

3) BN AA S BT EA, RIZEE B ET MHh X iS5,

4) JaTH 7T ANER B RNRINFERSE, Hd RS U AN 5t R BIHLI
B, RANWUEEE S-SR E B VIS,  HUA 9 dfdug i 0 25, 15K
SR I P A %

B EF BT AL VR R AT B B SR G B A e R A S B B BE R R GG RS s, TR
SRR AR R Z E R R P, S EURGBEE a5 3 A R A7 — S B sk ok
fHoL, T, A SO TR IGHOE HEAT TRACFE,  ohEk 26 {1 0138 BH A e A 42 R — 5 J DU 3k AT
B

FEXS W) — B AN 8 000 SR AT A P 3 2 1T, RS 13 MR E N LR RZ
W, X RIEEAR AT YL 0, 834X 13 MR ER R R TR, SR
AR

5.2 FipBR T EEREHENGTE

A4 A1 S 2 33
e E% AW RN BRK ORE RN OBRK RE RN EK
RLEAEE] ! i %X fH fEH X H 1H




GPS Zi 07350 0% 0 111.5 0% 0 116.6 0% 0 261. 4

119. 119.6 118.9 118.  119.4
LA F{r -+ 0 0, 0
e +180 0% 3677 619 0% 0 219 0% 968 306
25.9  26.00 25. 46 25.3  26.23
7F BF -+ 0 0 0
g +90 0% 131 o 0% 0 21 0% cor ”

1% 12
KAWL Orpm 0% 125 2725 0% 175 4450 0% 162 2762

LU 000rpm
HAEBSE 0%7200% 0% 0 76 0% 0 94 0% 0 79
o 0L/h~80
B FSF VH { h 0% 0 69.28 0% 0 69.28 0% 0 69. 28
T N 27. 50
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
iH 1B 0%°120% 0% 0% 20% 0% 0% A47Y% 0% 0%
VAN %
N, — /l_—,_l_H— N
kfgffgkﬁ 0100 0% 9 100 0% 10 92 0% 10 91
pAl

FATS 3 A FRAEEE ST AAAE B R IRVEE 29501 8 AR e AT Se it o, 3 4
SCAFASERAR R 0%, (ESRBATE RIS 2 s EAWE Pl 7 4 0 IBLE, ik
i 2R 22 26 AR R R B T — ME R X TR A, IXERE ML TR e E R, &4
FEN 0 MIEHEATRE IR 5. 3 Fros, MR K=K H,  GPS Al A7 7E KA
B, HIAhAE, W shyU A 1 7 b SR A2 N 244G Y, IR 4
REEME 0 AT RE R R LA R MBL T R, IRERATROR IEW I, B i s
SRR SR A BUG UMY L UGG G, AT e AT Bl 507 % Bl
AbHE

R 5.3 =AGAN 0 KA

b

(s) (h5) FAH
BA—  2017/11/2 11:14:03 2017/11/2 11:14:04 1 48. 8 A3 4k,
KA~ 2017/11/4 10:37:59 2017/11/4 10:38:37 38 0 A3 4k,
BAI= 2017/11/4 14:45:20 2017/11/4 14:49:59 279 51.5 A3 4k,

5.2 AREAERE ST
FZ IR SRR AS R8s 2R, ACSGEL OB oS AT 5 5
FPEARIE .. 8 R LI, HAMRRBRAL T & 5. 4 Fios:

R 5.4 ANRBIRRAK

Al RikZek TS

W T R U e O FEIE S, GPS 55 RR, i

2 F g
HARGRR WP AR P I [ R Rt
A R VRN G S B (0 2 100km/h A Bnis e

IFERT 78, RSN i KR E R T 8 m/s™)

125 25 K (R AR KEE RN AF K TEXK A

FRENIEIBATEE) FrRER % Bk
8



R T3 47 W T SRS T B 0 (2 1] [X 3 o
A 55t 5 458/ T 10km/h) 1 R DLAL 2
ARIEESYL SRR 180 #b (A Kdi 180s AbHE) I 180s #4175 Bk

B FALER i B 1) ot o nt s S 5 5 BORR B HE R VE AR 4R AT Bk T oL i AR
SN EL R, RSO 25N RS R 1 B AR AR BRAE 5. 3 /N AR EEAT 1Rk 10 1) ik A g
HEIE, HdE AL ED BRI .

AR

BN R AR SRR

'

AR S B S B

'

X8 73 B Gk AT A

¢

1526 BUF B 8 BL 2 B

i

15 2 S & B it Bl

K 5. 1 B it #oD Rt

B PAL g R B AR N i RE D BR AN T

B AL P AR G £ 6 -

Stepl: XSS rh AR K s ASH 7 W B, BINOEE R T 8 m/s”, & Z/N T 3. 968
m/s", HOEHEHEAT SRR, 13208 1.

Step2: XPFTEE 1 AT, FIWr BN ATEIERI (A 552 T L 1s Ol RESE, WA,
ZRELIA N, R, NE AR SR, €N B A AL BT ST E SRR M
AL W ER, BRSPS EA SO, JLEEEE 1 ek BdE O

Step3: MRIEHARLIENEDL, BT A FRAEAE, B SR Bl MU T3
) P BOdEAT AL, 15 BB Bl 2;

Step4: XPEr i 2 #ATIEER, ALK R ERFSN 0 7 BORL Qs 1T B IRYE— %€

9




H U S ) 0 S P BORME R O B, PR R Bl 2 wh & BURME 28 K
FBURRIG— EMUE AT HIRR, 159 2 R & 5k

5.3 N REIEFsb

5.3.1 T B EEIEALE

1) s

TR B AR YRR A PR Y B, VR AT BOIRES I — DN EE RN S5
AR E IR B R E R T RE, HeeFIH REM GPS i, it AN ARIFEHEK

I oF

.ﬁ&ﬁEﬁN@tﬁﬁﬁthMﬁﬁﬁEﬂ,%Zﬁﬁﬁﬁﬁ%MEEﬂu%Tﬁ
T HATROR:
v,

Vier =V
= (5. 1)
% T

Horbe v Ay 05008 t 2R ¢4+ T I ZISRAF (1 GPS 423 .

BREATE S AL P iR s Bl R RAE IR TB) DN 1s, AR SCIRBERAEIS 18] 1s WY isshid A2 5N
B, ALE T=1s W, IRABd FERIIE L

& =V —V (5.2)

Hrp, e, a KT om/s”, EELRE, a /T Om/s”.

s AR e CURFERS AR 1s JIESERG, ST H B TRl SR X TE], AT e Hiz shid
TR E) AL, AR AR e e, ASA N Tz B [l i R 1 (5.1) i
FPTEEL, BB I R) AT S T P 22 MR AR O (R ) T

2) BRI

REATRISRE T, s X 56 00 BE R 12 RSV A2 40 71, HUTHIN BT%E 1 BE#2 T 2R
HIzFRIRH T, R AR HTAC P B EEEERH 7, T 5 A i < [R] ) R R A —
It HJE 50 i 1 I T A R, BUE R EAFAE R B Is B, A PR o BE i AT RS A2
ANAEAERT S BRI T iR 4R R AR E 0 AR T e o 2 75 2t AT 20 B o

o WHHFE—MIGEN T, MESHENSEBHRE N -

Of KR FERR ] A BRI R A 20K+ 7 #0, B K Ins EAHET 3. 968 m/s” (54,
14. 286 km/h/s. )

@RI BRI BN 4o B RIFGE A A I 7EAE 7. 578 m/s”, B K kst ANl it
8 m/s’ (BY 28.8 km/h/s) .

gi b, WEIMEEMR ETREN: -8 n/s'<<a,<+3.968 m/s” (#-28.8 km/h/s<a, <
+14. 286 km/h*s) o FETIZM PR IR FIBR G|, B af R AR £ R ARl e 0 BOd AT
FHT UL

3) BEREHES T

e, BAT B R AEEAR e SO 1. SO 20 SO 3 AT, MR
(5. 1) A1 (5.2) THEERARALNS (8] 1R FE B R/,

SR JEARTEVRZE IR FE () R BRER S, X5 3 NSO A na B e i R it AT e i, Gt
BN SO R IR AR A XHZ SRR EE T LLAIER, HEEHT excel FRARIEFH

10




ACER SR BE AN, BEARIE L R R 5. 5 BT

5.5 AR H Y AR R SR
IR RN AR EE

B g am M GE A g AREdR (D
A 26 2 28 185697
A 2 329 81 410 145415
A3 115 38 153 165761

MR 5.5, BEATLLE H: FEHRAMEE+14. 286 km/h/s PIPREI T, SCfF 1 adts
26 NI B B, SO 2 R 3R 329 AN I R B v B S 3 R A 115 A
SR IR T Bl FERORIOE E-28. 8 km/h/s IR T, SCfF 1 iR AT 2 NG 5 # A
B 3O 2 U 81NN R R B, SO 3 U 38 AN R R I B X
PR AE B AR T S R 3 2 oo

gi b, SO 1 RS 3 28 DM ASHE R AE, RIARBIRATECY 185697 1T, ST 2 i
THE S 2] 410 MR T H AR, RNIZRREAEE S, RRBIEITEO 14541517, 3013
EHET 2] 153 MRS HE AR, RINZEARE SRR, RIRBIEITEON 165761 1T, &
AR S H AR 3 NGRSO, RIEEA NS, SR 2T, SRS

5.3.2 BRAREIEMIE
D FAEeRR =4 R EHE

REMEEGE, EEIE GPS W OGHAT R, GPS W (1) i B 3= 222 DL diz 3l
DR MBS B AR QAR AEEIE, PAEE AR K% E SR RS BME RS
H, GPS Beldsim i T2 H R 2= (0] BE 2 J5 77 28 &7 SN VR 42— KPR e A 46
ARFR, BRULRRERTE], RUONVRERBITEE . B TR4%E et a5 Ea 5% 8 =4
HiraCo AR bR AN T2 2% PR B 1) 22, # GPS 3R 22 /0 75 B2 4 51T 2 SR 3EA T e 2 15
I GPS EAR G 2B FMitei, TEGSMNILHABUANIRELK, HESmEE T
HREESELEE HESHN oz —A8, XMEWECREZHESY, W 5. 2 fiE
5.3 fin, RGBS A & Z @A RESERnt, TEGSHE RS ERE, N
T 3 SR AR U IR 2k

=R =y = =
e e Ci——
ols L N A
5.2 2SS S 2 GPS 155 59 5.3 i REE 2 E GPS 5 555

2) BUESRRNE L
N T AFBIHRNITE O, FA TS G AR 7 H AL B SR SO 17 250 37 B%K
PEREAT A, WA S TR ASEL Ts BRAFE (8] S B AT 34T e o, Il tiE sk, JF

11



MAZALE A R, SETHESEgR AR ML BARTE OL 0N fros
R 5.6 HdRHESEGK

. " LR . sFE)Z/NT- 60 0 BsfE) Ry 1 b
% hSE i o 6= INEN T3 [Epage 1TH Bk
w/ME
Il,ﬁ: 723 1 38607 364 50. 35% 111 15. 35%
12,#': 2374 1 51303 2254 94. 95% 1743 73.42%
IB,#F 1096 1 42942 872 79. 56% 341 31.11%

N

b) Xt 2 c) XA 3
5.4 FHEIESEER 60s N PHIRE
(i Ee B 2 IR WA €03 4 B R TE] 1s BB 150D

AR, X2 A SO 37 BRIEE S R 723, 2374 AT 1096, FA 3 A
AEAEAEETS 600 438t (10 /MBS I AR IESLi RIS, Horh ok 27 [fyiELs:
B[R] SR O L 28 50 855 Bl (14. 25 /NEE) , FRATH ST 17 Hade 85k I 38607s % dE
HATEE, RIGIMIETRIBN 2017 4 12 H 19 H 19 55 21 4r 57 #3 2017 4 12 A 20
H 6 & 54228, ot 27 s i) 51303s Hdi B2k if BN 2017 4 11 A 1 H 20 /&
555 2 #0F) 2017 4F 11 H 2 H 10 £ 20 43 3 #, S0 37 HIELLH R 42942 Fidm sk )
BN 2017412 H 5 H 20 A 314 4 03] 2017 4F 12 H 6 H 8 & 48 4> 37 #b, X E T
PG T6], 82 FRATT EH st T DAAE BRI ) 1] 32 282 0040 sk 2R A K T e B T2 T8 3 A T) 458 AR
B, FERELTRIVRES, BITIEER.

g5 K 5. 4 FARESHK 60s N PPIRIEIAER 5.6 HAHE YR, FRATATULES]: 3
AN A S B B B 2 S I N TRIRE B 18] 1s FOBHE SR IG, Hirp e fE sk 27 driE st 1s Bk
PG S IE R T RS AFILI 73. 42%, €A 1s BRI A X By, AR I AT L 18] [X 8] A
KE IR (1s72s) $PEEURIL S, X ATRER BT BT e Bemdy, mEER
AR, ELLEMENT GPS (5 5 I Ry, SRS AW, T IX RIS, AR E
X TS R ER AT AN, SRORMIERERIR IE S, N5 Lhash s A Bk iUk %

YT AR B, IREBITIE LR 2, e, S SCfF 1 AR a] oy
21s NS REHAT R Z 50, SRATEIREE A 87. 6 km/hks, FEIXHRIKH)
21ls iIHFEH, TTHEIRZE—BifRrE 87. 6 km/hks [ B A1 EIZE), AIRESCHAT 7 —Bonis
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WA, ARJEIGER] 1R, AT RESCIRGE © B 1A], PRJE SINIE RIIE 87. 6 km/h¥s,
JRAT e L R IIE A iR, AR BURK BRI N, (RGBT HOLE R 2R, I
FATTCEA Bl E S HR R I S A HEAT A HEWT AR S, R ATTAN R B I ) i ok
IR HEAT SRR

3) BRARBIEIHEAD

FELIF 18] AR A3 SPRES 5 FL R B AT 5 AT B ORINE, 3RATT AT AR FH S Sk A
JRIEBPRE XTSRRI ZI B HEATIE IR, AR B RS S X TR, AT
I RE T RIS BRI 21 2L, HOT AR SRR AT s s Bida (5 2, xsak s —
SRAE SIS S ARA AL B, B AN 5 3000 s

t t+1 t+2 t+T-1 T+t

St :TL(ST+t_St)+St (5.3)

b, s NBRURHT 1s IRERATHE R, s ARG 1s IREHIATHE R, s, ABRIK
M5 7 ANRERATRE R, T ESSURERE, 1 BUEMN 1, 2,3, T &

AT A A wh 2 Bt A BEAT B A, BB BRI TR0, R Bt 5 AU A2
FHHARBATL S, B4, N T IR HEAME S B R T, AT XTSRRI 18]y
Is CRARGIEHRD MBI ZHTEEHEN, 1s W RIGME/DN, 8T 1s BIJE MEdE S S 0
PIE O B I AT 8, SHANECE 5 SERR IS DU IR i ZE ARG, SRR B, HER L
R

Xt 3 ANSCAEI BIEAN, B BAME DL T

R 5.7 BHRIAME N
M BN S AN S e

pEimk 111 185808
A2 1743 147158
A3 341 166102

MFE 5.7 FEE, U o e 2 M SO 3 SEANOBHEAT S BN 111, 1743
341, HEANG, BUEREASHN 185808, 147158 Fl 166102, HdRIEAMEHE 5§ =/
Je o M T A RSO 1%, 3T 2 4%, U 3%

TEEHRACEE , ARSCR B e 28 i Bl BE A AT BOR sk i IEAN, XRN T
TR A R B SRR i XA T S S R T 3 B 2 R R DL R AR

5.3.3 BE BEAEERESME

KIS ERRE R — B R X A, (KRR GPS ZR3d— BB 0 A4, T Bk
RERIGAEAN KT 180s F— BRI X 0] Py, R ME S /T 10km/h fIig 47150, 2
M BIBAAIEAN B LRI SLYEE, B 180s PYIdE — B ARE N 0 A4, JLEERT LLA e
T, AT LCHUREE, AT o T SR S ORI 5 A A s S SR AT I, BRATTE
BN B A R A AT X 3 F0 5, ) ) RN B AR R R B s AL B A 5. 5 Al
K 5.6 Fia~, HIB EELLEEFERAEEE 180s IXAN & M43HT

13



1) R R

BB NP AE L, SR WIREFHANBH (B E/NT 10kn/h) T4,
%ﬁﬁw%,m%%ﬁmg$@7£?o‘ﬁmk?ow?wmmm% I, M2l
R BRI S E ISR, X 180s 2 JE M B EBHETER . R WREFANRE (F
T4 /NT 10km/h) FFUG, FFEE 180s, IR ML GPS AEid%5T 0, {H & 7E H M A a] iy,
FAERT 0 /NT 10km/h FAE—Z58, A4t G408 i b HE, SR 180s 2 &
AR TERR

#Bit180s#
EE IR

10 6 3 | e e 5 7 3 6 | e e 0 4

180s

(a)

#Bid180s#
EE IR

10 6 3 | e e 5 7 0 6 | e e 0 4

180s

(b)
K 5.5 Bl HdE b1

2) 1EERE

1 ZARETANT A 2 T R MWREHNEE (/N T 10km/h) FFa6, FrekE)
180s, HniRILE; GPS 46T 0, Hix 0 HAFRK—B4 0 XA B, A4 FRATIA 2 L
NIELRE, WTFEERES, AEERGAE-NHEEIR KNSR, CRREXGFE—
MEE S BRI, R RRE I )G, 3 bs G PR E
R KAFAE bs ARG PN 264, BRATHET G PR EE 65 8 0 MIBARAT, SR )5 4 A (30 4350
TR -

RE5sIEE R HiE RE5s&FE
12K EIRR eSS Bk
' | | |
10 0 0 | e e 0 0 0 0 | e e 0 0

180s
K 5.6 154 RESH R AL
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R TS AL B R R BRI SCAE 1%, S 2 fhx, SCIF 3xiiads BRI REAT 53 2 An
(AR IIAL B, AP R AR 5. 8 iR .

K 5. 8 JiH R A E AR A A B
AT MR BEATEC MER S B e &

A 1% 8048 177760
A 2% 5780 141378
A 3% 11800 154302

BT R RN RS E BRI AL, O 1%, S0 2 0%, SO 3%, AT
MBS T 8048 47, 5780 47 A1 11800 47%k#E, AbFRILJE, =0 JeF 4 B S &5 5l
K 177760 47, 141378 4781 154302 4T .

5.4 FEPUALEE SR

5 JE A T R A TR R B SR A, AT IR A B E AT 1A R Bl Ak
B HEREAACE O BT RS =AM B, RARRIMHE T R8s B
SEMUCRR A LOU & A B, Bl AL BRAE R4 R PR -

R 5.9 HoEHUACE RS R

R S iff2 S
R 185725 145825 164914
0 s a0 153
fﬁkﬁiﬁﬁiﬁ?l‘ 11 +1743 +341
E%ﬁjfzgiigg?zE 8048  -5780  —11800
§&§§fiﬁt 7965 -4447 11612
i%?ifigt 4.29%  3.05%  7.04%
ﬁﬁﬁizggiﬁgﬁg 177760 141378 154302

S =AM BB EAN G B, e 1, ek 2, SofF 3 BRI T, BiEdE
LLE 4642 . 4R 4. 9 ATLLE B, STHF 1 3l BAm> 1 7965 47, /b HLfil o 4. 29%,
Bhs FAL B IS B R A RCBE N 177760 47, SO 2 Bis i b AT O ST b, X 4447 47,
WL A 3. 05%, FUETRACHL G BN 141378 474 &8s, et 3 BRI T s £,
THIBOE s 11612 47, D ELBIAR) 7. 04%, Fol 4008 ROEHRATHIE Z 154302 17,
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75 BB = GEEhiFE B ERIERD
6.1 E3h2EH BE X
N TR B S bR AT WS R P AR S B, Dk, G, SIEAEATIORES, TARE
M= BIERESTFER] N — DN BHERE TG | AT B R w O — ANz dh 5 A B, Fds
N RBIET M — NI, KA iEsiil s FEAE 2 b — M E, —4
PR R — AN R, 1B B R, ATLVE LR, ) PAKIE TN,
TR RS F—ABERAS IS BT, B35 A BRI REE 6. 1 fis:

Lr ST
12 °

HFE/(km-h')

60
ff1a)/s
K 6.1 sahBorER

REATRL AR DU RIS BIRES E X 75

(1) B REFILES), ERIVIRRRIRERIZHE I ESSRE, REFRE
fEZIa B AR N s AN 10km/ho

(2) IEEd R REANE T REMFE (KR4 s 2 E A 10kn/h) , HIR
FENEEERT 0. Im/s”, /N T R R A P i S 7

(3) PR IRENE T RELFE (KK a4 s 2 E A 10kn/h) . HIR
NN N T-0. Im/s*, KT B R s B2 BR ] (e 2

(4) SIHRRE: RN RLERMEDN T 0. 1In/s” JERE P ELL I RE

6. 2 B3)# ) BRI
25 G TEAAT B UL SERR G L, BB RSB BOR BRI S BRI AT R, BAI S
HRBERL, XHazh a2 fr BU ik T 1 BUN A

(1) 2B 8h% B B e s

B B A B AR, IE AR, R, SRR AR, ek
YRR ENEE LR GPS 3 10km/h LA E, WAt SAEEINE RGN, T
T R ) g A TR T I i R P B AR I P BR 1 0. 36km/h/s (0.1 m/s*) BPT],
W IR R T AR S, A2 % BT (8] NyR EAAE IR A2, R A7 s FE s =
REEF N T —BHIZBNHET, KM GPS KR E] 10km/s LN, o 15 Hl b 2R 2 th
B, SRR R T ) ) FRE I A SN T 0. Im/sY, IENT, B AZB TR, IR
ARG R . XA R A e, R BB RIS, HIBIAH ST (8] N R e
I A TC -0, 36km/h/s £ 0. 36km/h/s KIITHE, WHEAE, MAZEBAIN, fFES
UL, IR AR AR R X ], BCAIGR BIE sl A R B
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(2) B3N BB KR T 20s;

iBE 2 B LR B I — A B RS TF AR — N B EUIR S IE I — BT it
e, HABKEAEAREILE, LR VNT AT, ARG S E M HEsh 2 BUER S
AT 0L, FRAFRATE R IE IS8 % B A A — e REER L, BERE BN HERE I
VRZEAT B FE DU IZBRES B0 A AR SRFIE, SRTT,  an SRz s b Bk 11
ERIPUANZEPRES & LR IR, EaPREBR R, SIE R, Wi i B
ASHICARRE, PTREAEAE, —LeH GPS ZEURAE 1 R S BRIG (I RE I 8] Py 3 B SRR
LRI EZEIS) , SR RFER ZE T = A R A8 8h 2 F BOe SRR 2 X 8] #
WNEF) B, AT fa S8R E T a2 Tk R, #REXE 3% A B
INCARR S, MRIESHECHR 8], FRATKH 20s 1ENIE 3 B K 5o/ R Al o

(3) BaE BN SRR (GPS B H IR /N T 10%)

BE)%E R BOE RO JE 82 107R 4 L OB L HERR M P AR LR 5o, J5 SR AR BE A FRATT
SR IE BN B AT Do, PR BRI . VRAEATIAAE CHRE R B
). R, AR, diGEsh BREAMW 4 FIgiTIRES, FRES T M X 45, SR,
B3 B R B LR 2 s, FRATEIGIES 2hE A B NIR E e e shid A2, 2k
W ICVEIR MR Be R ZIZ B R R IES 2L, FrbL, FRATT TR EEXT 18 3 2 B P gl i ok %
IRUABR, ARPES R (8], A THE, UWIMhIE 3%y B AR s e T 10%, K
IO ZIE B 5 B = se 8k, B =515 .

BA VI UG5 e T LA RS R BB K CARR 1], R ERE B R i Iliz 3% v B
FHCIR K, BB R/ NT 10%, e (3) , (HEKIEEAE S ESGFENIR, T
WA —/ A 10000s (166min) WHEBNE B, HAAAAEIESLE 900s (15min) FEE
g%, bz A HAD A BT A B B SR T 100s, R4, IXASFTBORIE N (3) Bk
A PREN T, AR T EAT B A ELL 15min T H, XEBEIN, S350
REFE, BRI R RBEIRE, SXHEsha i Bkl o s Ksem, (H2 )5 RERAE
XS WG B2 B IR LR AR B K AT G v, RIS SO R B (3D BRI
P B, BRAIESGHIT 300s MR ah, XA R B I8 3PIRAEX T
WHEEENN S, MR, SR AT AN SR B S 2 1 o K B 1) T J2 3 2 B O i
PRI A
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i N B AL B BRI
A7 B A

(RS ENSSUR ANV € EEER IR i E KPS er
X 8], 152 f7ideiz g2 7 B

WREIazh = Boe 3 CRIN(1)
T HI6IE 3 Fr BUE B

MR Fr BURHC PR R (2)) 3
BRI KN F20s ) H BUE B

FRPEECAE BRI R R G (3) ), FIBR%k
PEER K G LI 10%0) B BUE B

y

(CELEEpsdibp )
B

K 6. 2 iz gl iy Budifiid 25 9%

Bz Fr B IR -

Stepl: FHMCAFRP&AT GPS I, FIWrtmf & Sab T 2diEfr, WiRE, idlotia,
[, BEEHIN D REIRESE IR, ERXAEE XSk, EERE, BE
B P AR AL X 8]

Step2: X4 — MR AR R X 18], F Wiy FL= A7 AE s 72, BRI 5 48 50 {5 KT 0. 1m/s”,
FEANI AL B SR A X1 59 e

Step3: Xt X BN QL FEAL, &AL ST AR BEAT FI W, RII s fE 485 {E /T
0. 1m/s*) , EAE R LRI EHIR, 1FBIWIIRIES) 7 B

Stepd: XMW HIIE BN BOdEATALEE, P Fr BUS I 5 KT 208, JEANR 2 S I K
IR 1 ) P B Bk

Stepb: THERIR BN GPS IR SR, AIRAFAE 10%LL B BdRsE, 84
Wizizsh 7 7 BAlbR, WAL, 153 & & KA Russh B

6.3 B3N BRI R
TSI s Bl i Bk b R, BATTE el R X E], 13 B fr ks s i
FrBL MR, ARIEIEEh A B 3, SRARF S iash 28 i Boe LI i B, SRR HEAN
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AR BURIER B, BATIAT 7P AR, R i B /N T 208 R B T RIRR,
FERTHAR R R FR T 10%H F BOsbAT kR, el AR AL BE 2 J5 13 B MIE a7 v BON A
BRI B T3 = RV EAT B O

® 6.1 183h B A R

ML A 1 SO 2 A3
Rriizsh 2 v B 1847 1522 1440
WIGRIZ B2 7 B 1253 921 913

J BB K B i i e s 1196 843 829
H K e R 1] i 12k f5 876 668 560
BRABRIN
T By 876 668 560

BAE R BRI A R WK 6. 1 fn, AR, IRATPTCLE R, 8k 0 AH AR S & X 8] 1)
e, SO 1. SO 2 Bt 3 20 453 1847, 1522, 1440 MFikizsh# &, R, 1
Yrizah2g i Boe X, $BRRE B R ANE S IR, s, SRR A Bk e, 3 NS
sl 594, 601, 527 N EL, 1Zb B E, FAEE] 1253, 921, 913 MILRIE8)
FrB 2, FRRET A B PR ) 57 28 A B RO R R 1 9750k, 20 B I 377, 253, 353
b B B A A Bua sl 2= B 3 A SR AE RUIa 8% BN 876, 668 AT 560 4.

IR IE B 2 7 BN, FRATE I B s A 2K BRI RN, 3 AN ST Sl sk 2b 7 30%,
27. 5%F1 38. 66% A Rizzh2E B, FIRMEsh¥ B EBEA —efREME, R NIk
W R R AT B, BB S5 @ =R FAT M Lo i g, Ao 1 &
iz B 20s B 759s Z [AIASE, U 2 R m&Auash ¥ B Bl 20s
1439s Z [AANEE, CfF 3 & A RUS3N % B B 20s B 1059s A&, AR B
P EARK B A fE LT 6. 2 Hra] I,

160 -
140 -
120
100 -
80 -
60 -
40 -
20

NNNNNNNNNNNNNNN

140 - 120 4
120 -
100 -
80 -
60 -
20 | 40 -
20 4 20

440-1059

HHHHHHHHHHHHHHH

K 6.2 HR0ash BUKE A BT
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40 -+
35 A
30 A
25 A
20 A
15
10

O -

— O N
- ™M

n o
n ~

HHHHHH

K 6.3 X 2 it —if K 323s iz A B

WA 3 AR A RAEE S B BATRIANRE 55 Fr B R (1 28R G m]
BEAE U ANEIFII ]« AS[R] 0 3 BR AL B AT 22 % 2R A 2 Y BUAH [R] B0 1 B, A I ST 1
e 3 B PR BURFOE AT REANGN B A3 i o i) P B 2 — B R 28 Fr BER A MA@ R L
BRAER, S PR AT AT SRR . AT R IS S A, IR BLAE A E A T, XA
B e A A B

. \f= CRETERIAME)

T R SR A, BB BLE A N TIAL R (R ARG TR T ik, ROkt
THiax iz sl Bt & VR 18 a5 B AT 3RO 704, I SE N BAR RS ALk 12 3 1 BUA
A RS N R IB AT TOURM AT, ASCE SR B s R I ik R
SN A B G A R RN SIAS 2R 18T L.

7.1 REBSRMEVFAAR B E S

R ssh i B MR BEN BOT R 2 T — 4 Q&R BT, HAEas 7
IS IR AN S R, X B (8] AR AR I8 Bl IR - TRl 2o A 1) PR SR A
ARSCNZETRAL B AR AR BRI 1~ 3 o iRl oy e e AN IE SN 7 B, (H 2 BRI IX LT
J&E— I} 18] i £ B Hod O F AN B T bR U X e iE A U e E R . 8 T RERSEINE
AL X LIz 2 Fr BT & R ER M 2, e BV R s s b BE — R IR s, JFH.
I X SRR FO(E BE S R R FE I ATE R

N T BOR M g U bR, ASSCE B S WHE B s 2 iR U5k, R ARhs o)
NI TE] S BERTBRARIX = KA IR 183h v BoRe s BE 3G, SRR . D
SIEL RERZ YNNG . S G, . BRI, ok, Si. Q, WA
FILLR 11 MRV IS R IE SR br, SR IR 7. 1

K 7.1 REIBHRIEIR R

K5 s B il
1 T Ji% R 5

2 V, SR Km/h
3 Ve TR Km/h
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4 Vg
5 Voo
6 A max
7 A, mex
8 A
9 A
10 Ay
11 S

TR AR 2
e K TH
BRI
B KRR
PR i
S8
T P o o 22
BT BB

Km/h
Km/h
m/s
m/s

m/s

m/s?

m/s?

Km

A5 FH A e v] DA 4 T ik —
K125 A 18 RS ERT,
br, GiihEiEtsinsR 7. 2:

R 1.2 REIBITG ek

75 5 K

1 R, RN [E] P
2 R, IR B 1] Bt
3 R, JRIH ) [R] B
4 R, ST ] b

M BNIEHELR, HAFEMRZ M B
B SR AT L, i AR SO R 4 DN RAT e AR AR

Hrb SR A R A2 Rt BN, R RAEI (] ]RSO 1s, HiREHEEARER

A, FrUASCER B E
AU

X, nRoRizEsh fr BuE s 4
I TR) S AR A T B 2 3 h

:/E\EP’ n N n N nd\ ne/\nlJ%%/\éE?
AL
SRR R BT BT

SHfAAL N — A1

izzl), T2

S (Vi+1 +V; )

(L 4% e S (= AN W /N

(7.1

(7.2)
(7.3
(7.4
(7.5

MANE B AN O B N A

S
V. = —

e

V. =

er

=
S
=

21

(7.6)

(7.7



n 2
Zi:l(vi _Ve) (7.8)

std n—1
Vinax = MaX{Vy, V-,V } (7.9
Viin = MIN{V,, V00, ) (7.10)

I AR B S a0
Aa,max = max{al’az""’an}

(7.1
Ab,maxzmin{a‘l’azf"'an} (712)
A = su{a, |a, >0.1,i=12---,n}

© T, (7.13)
o 2
2% (7.14)
Aa=\"T7
GritaabRm i 508
R =L (7.15)
T
R, =1 (7.16)
T
R, =18 (7.17)
T
R = (7.18)
T

SRR R, R, FIR, 400 G AL AR [ E SN 1] LA ST A L

12 EBIT IR
7.2.1 BT RS WSS RHE R br B

AL —FEEL T 11 MEBATREIRARA 4 NGt Fdebr, W3t 34 MEbs. BaF—4
B BB i 15 AMNMEARIE IS RS AE . BARIX RS VR R e, i HL e
/PR AP — B IR R R, AT ERR, NIMATEEREFTE . el A0
X 15 NEPRIEAT R YA, FEAL AAETS B B IR G X 15 ANMEARE S HIME B A BT B
KA ZEEFEh7

TR BT — Rl B4 g, H 3 B AR DS SRR B R fe bR, ik
M AL B R SE M RN g . BORIEE p ANMEds, WHREANIZE3D B p NMEFRTT LA —A p 4E
ﬁ%%%,@&ﬁﬁﬁ%ﬁqﬁymwmg,%Zmﬁﬁ@ﬁ&%%ﬁﬁ%ﬁ%@~@
A DA R — AN FEARFERE D -
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b= bz,l b2,2 bz,p
bm,l bm,z bm,p
FRRATEN EE BB RRB RS DEY . Y SRR 2 [MAAE T xR
Y=b-L
I1,1 I2,1 e Im,l
L= I1,2 Iz,z Im,2
Il,p I2,p |m‘p
Horr, LARBIERE, Y =b, L +b, L+ +b 1

Hog 2 264
LU =1

Cov(Y,Y,)=0,i#j,ij=12,m

Var(Y,) >Var(Y,) >--->Var(Y,)

(7.19

(7.20)

(7.2D)

(7.22)

Y R R AR EROT I, Y WKREVNES, RO SR B R A %

ERETE
F o o T B ARSI AR

Xof A Ak B R o
AT hrEA Ab B

!

FRA G R
OB

A 4

SRAFRAH 9% 2 B B (R AL
Lo Hs EARFAEAR 17

e NR ISR
B HE A5
- E I TTRR R

A4
(TTBRZ85%FRE)

A 4

s
K 7.1 Fairinfe il
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Stepl: FriEfbALEE. 75 EHATEIEAR AL AR KDY, fRARERE NS A 2R EE, than
I TRVKE . R R A A, AT SR B 2 i R, R 5 2 B AT A
HEALAL R, AbF 15 IR HEL SRR AERE Z

iy L, 1

1p

Ly Ly, vt Zzp
S (7.23)

Loy Lo Zm,p

b, FEFERITER 7, tHEAON:
b, —u;

Z;= \/O'», (7.24)
b, ={b,; [i=1,2,---,m} (7.25)
u; = E(b;) (7.26)
o, =D(b,) (7.27)

Step2: MK ARBGEFE R . M7 N AR EAL R PR RERE Z (oo & o S oG R BUE
B R NS TCER IR, AR R BOERE AR REARE R R B 5 Z2 36, Horh SR T

ha Ny - Ny
L, L, = L
R= 2" % . % (7.28)
1 T2 o
MR AFOEFEAN TR 1 TR O
kz;(zk,i _Z_i)(zk i _Z_j)
i = (7.29)

Step3: A< 2 B FE R AR NVRF Ik [0 F (105K i« SR det(AE —R) =0 , 15 2UAHC REUERF R
) p MRFALAE Ay, Ay, A RURFAE AR, RS m ANRFAE R R AR /N A I R 51 o AL
BRI AZ B R R R, ARFERFIEE RN KRR, ATLOR & LR ik E ¢, o1
[T 537 = S/N W T

A

P = (7.30)

M

4
EZ KSR AR £ A, TS S 32 AR

RBOEI T f ATy, XA E bR
T AEREREG y:

'L

3

O G2 - Oy
G| Fz T B (7.31)
gq,l gq,2 gq,f
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7.2.2 BT K-Means BREB3 FBAR

K-Means FKER1 K B K, 2 MEME: . BRI REE L., Z8EAER
SCHLTE L SEOR B R RIS, JCILAE R 2 I8 65 o SR AE I S 1 I O .
K-Means LW FRbR A PIZE, —REMUE, 5H—REEE. S TFARMKERNSR, H
ANERFE R E T MBS RN R ER, HEEIERN:

s(x x)—ﬂ (7.32)
B |

HRINN GO IS, FREIRFR 9 Rk

d(x. %) =2 (% %) (7.33)
K-Means ISR ARFEM T -
( JHE )
‘
N TR AR
Tk

A
a4, M
LAGITE b

HAA 5 L

A

A
VBRI
FNEAFOMES, a7

H%

A

BB RREAH
Ji O

K 7.2 K-Means XM FEE
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Stepl: WERKEGHH \ B RE DO Ko NBIE 7> RIS D AR O M
oy, VIR E RREGHH 5, WA ANEE HREH LS 72 08— e Uk A>3
Step2: X HEEE FHEAT R IHEEIEE PR R RE S BRI R L e, Jf
BENBIPR B L R G Si AN RSEOE, K D EESE R 215 A0 1R
BRIEAN:

f
dop ki :\/ Z (gm‘_di)2 (7.34)

j=LyeD

Step3: HFTHL . AN SRBIATEIE S BOIAR, #EE R R E L, EH L. A
Ja Ak S4% 1 step2 7y Be BodE 5 R AR 1I2 30 A B

Stepd: FIBHAAR G LA A 218 5h i BOERAS FEA% 3l B0 1 i A2 225K Jim T 73
Kep. Rk KE, HRIEs N BES (D, D, D), HrRISHETHEAXN:

n 2
Ebm=z;§;(x—yg (7.35)
Do x
| — Xeb, (7.36)
i D.|

A g BT RREEG L

7.2.3 BT L4EHERE3N  BOs BTk

TESERIS BN Be G, BNk U B m) A FEE ) — e Mg gl v B LA
e JE VR EBAT Tl 4. M—2Ki838) i R h i B e i i AR AR X — Rz 3l v B AT
TER B, AT DARE i A T i R R i AT ORIk, XA TR SNz s v
I SN, ASCR AT 256 18 0s 112 3h Fr B BT

B, HTRRARERERALAR, [FZX bR N K e R AT IH— B, 5 R
H—A b e P e = Tt Uy

~ by ; —min(b;)
Xi'j_max(bj)—min(bj)

Fi N BIER A 18N x € Oz B A &0 — b b B Fabr 2 A1, H R A S

H:

(7.37)

f

X; =in,j (7.38)
=

ZHE EIR I, —ADNEREESAIAIZs R BOERETabr Y, ] DUE SO 31t
L B4R by 2 A,

Ny
Y =D Vi (7.39)
i=1
Xik —min(x.
Yy = — (X, (7.40)
rnax(ka)—-nun(ka)
f
X |
; 1k (7.41)

Xjk =
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K,y TR KANREES T, FraEsi i BIE j M — R M, X
BoReh KRG, s B j N Ebe e

R iash i BN ER G Tabs x, 5123988 BUN SR SRR Y, 2, LR EEXEMN
NBR BN Fr 3 5% 36y BUEAT HEY, DLSB e 0 22 B 0B/ N IR A B

THE & 28 BUE B v (TUARERJE R P Eefl, S568 B Bras s 47 ToL ey
[EIVE L, 192)% 28 & ZIREAE s i BUS K, 1Fviash ir BUR BRI H Bk . #HZ
B RIRES T IRPUE SN P BO I R AT,

ik

T = xT (7.42)

1

7.3 RFEBIT LSRR
7.3.1 SFE TR HIRE

RAE 7.1 FAREUE 11 AR LSRR 4 DG 2238 bR, A SCAT LU 15 MEFRR
FR— AN 2B B X PG B RIS SR IE FR bR AE FEFRARGE Sl 15, 15 )5 88 3h A Be gy 250
FE AN L BE LR %, T HWEEX 15 NMERR, Eo TR bR A BB RLE X R,
QA3 S 1) R s b T8) BeAg], SR R EL A BH S 2R 50 2R 4 b ] DA ek 2k 14 28 A B 40
—ANE IR RR, XA FRbREEE T EOR UM ERRRIGE R, BA MRS XA KRS B .
AL B T B T VE AT 4R AR PR 4 . 5T S 55 R BUEFE R AR AR AN AR AE 1)
B, SRR, RS B F RSB RN S R 5 IR AR AR 2 A R 28
MR R . BIEAE, 18 FREE R NHEERT U I 5y, IR LTIk /N R
DTERER RN

HEJEEN, B 3 A FE R LUA R R 15 ANE bR TR 355 821 99%, [FI 48 br4k
ik R 20% . ASSCHUET 3 A7 RSy, BRI AT DAR B RS SR E R AR AERE G, A
BH B B A 3 4kA& 9, =12+, N) £R.

7.3.2 B3 i B2 3R R A N B RFAE 3t

P TREN A BT 4328, AU K-Means 257515, LUIg3h F Bidabr il
2 (A RR LR ASEE B N bR v P T 0 4 b 1) B B SRS R B R S, 42 R S BN IR
MIHEAT 525 T K-Means 5285 1 7 42 AT 8 TR, A 3456 NEDC LRI WLTC
THE, YO RN kK WELE 3~5 MBI EGE. BB ITHERIEITEIEZIT
R BN 3 R REH R femr, TRIBERIZ M k=3, HKAEIRERWE 7.3 B,
P RN —K, WERRE K, GEERFE=, FRPFHREHHBEED KL
BE B ERAR A R E 7.4 iR,
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60000

70000

K 7.3 128 B R R BRI

R 7.4 RRERG R

Bk

%*7‘%

— I
B3 BHE 1904 184 16

T 0.001428922 0.006252045 0.063150263

R, 0.347441009 0.128265189 0.152760727

R, 0.468710184 0.631498249 0.741780035

R, 0.308476351 0.62801484 0.413676618

R, 0.011664066 0.017622064 0.064238718

12 0.018528507 0.020337383 0.066017447

v, 0.013489404 0.017308724 0.065723224

7 0.023969441 0.028945643 0.078668867

Vinax 0.009175964 0.013142728 0.066980165

A, max 0.117616181 0.130677399 0.086904053

A max 0.032345357 0.022535382 0.090032642

A 0.127929838 0.392031126 0.613501836

Ay 0.08945335 0.164266414 0.644716575

Ay 0.182749885 0.314552646 0.644888136

S 0.000639579 0.005468001 0.062506383
CrRe R 1.5736 2.5209 3.8555

MR 7.4 AFSAEEE Fr BUfiEbRE, AT UKL

S IBE A BRI A SPIRE  CPISAT R R s [ e . S ] B
PRGN (B U] P IAT B L e KRR L PSR B TR L N b v R AL
BEREIX 12 XARPRMAE AN T3 —2Ris s iy BONEE =@ 3h iy BOAH R AR bR, TR I EL 13X
AR AN SRIE N BURE ELBI 2 ff . A SX e hn s, W AT S 2R
2 Fr BOYTHR BV RIS RFE N . IR B AT R $RI8 5 18 AT A I 18] s 2k . $2
AT BB P B B . BRI (A AL TS OIRAS . S B IX SIS BRFAIE, R DUAI AR
BB Fr BUIR 2 %I AR ASIE TG DU B BURAT B 0L, I8 3hI BUA AT REE 9 H BR
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BOHLBOR: Bl ] LL ], AU T Ll PR . P 4T O BE . R 2 B
RIEPL B RKIE L« S KGR S I AR HE 221X 9 MR E /D HABIR I EE F
gitr BN AL, AT AT O RIS SN B BT R IR B SRR DY s IR I AT
. BITEEAS . BATEONT R SRR K RIEX IS ENRHIE, RIS
BB Fr BAliid R RSB BB Y (X AT B0, IR g RO, R
SRR AN E ] BE AT RIS PR IB R 2 LLAT, WA FTRERAT NFATIE R AN, IR
TP S FEAN R B L 1 3T PR AT B BR X — S P L o

g3 el P pe diials SN 1B T = 17 I B ST R 7 N 3 AN S STE R SV 93N
TR PEARUETE P K AR T XN | PRV E | N AR AE ZE NS AR 11 MR
EAR T2 — N5 —Ja sl i BUW A N AR dn (. iUkl DU I, S8 =2Riash iy Bt ik
RSB : IR TN ST e RS Eb . B8, S =Riaah i B
R B IR IR B e R BAT B L, VRO [ AL T i s TR A, 2
A AT DB AT BB B AN, SUEAT B S AT DA B TE B0 1, Xt e s S
HBIX, LT ERAT B UL Bt ool s T B 38 (YRS AE A UL FC

7.3.3 B3 BRI S5

RIER 7.4 WENRBNITE I H BRG], FIHAR (7.42) ATLLTHE AR
REBAT LM, TENG AR RIIEs) B R (R . A H Bk
RZEIBAT T 28 K BT L Dl 1200s ~ 1300s, ] LAAS 31 8- 25 N AR BZ Bh F B s 1] V8 o

TEXHES) v BT e RENEG—RE3) B B IR A RER T — A8 — g
S B R TR FEE T —RI28 B Bt A e 5 H b S — AN 1E8 3 i BLSE A 48 bR 1
Ea S

H TR A—, BERAE, FIEAGEEHIE R e brA R b P30 BB
CEGRAIE . TELIL 2 10 75 ZX [F —Fa bn I B s AT T BN — e A3, AR BRSO R v
JR B HE R Z A s R KBRS, i BB e AR TR 0~ 1, BN RARER AT DAAS 21 [F) S5 A
Rt AR (7.37) BT EENGE G, SRCENESIIRIRER, KAz
B4R AR H — 4 5 AR I ER v AR B EANE 30 B BN SE A FR b

XF—REHFBEETRENTE, 'hlT BN IEENGE. HE—fERP
Rz BOZIahs 1, % 1HH L (7.400 , 53]y, Nk Kz Beh s
j N EPRFIME R TC BN AL B S R

i — g B R S Habn T8, KT ERaAR 8 y, AR, AT AR R —Kis s
BURISEBTRREY, o EHUARE N AN IZ BN B BESEA R bn BIARZIZ 3h Fr Br g B Fa A I 5«

E =Y —x| (7.43)

HEHE R BTSN BEGARIES IS S RN ATHIES B EE, §H ZEHE
PR, X&E R BOEITHT . X &R BT INEIRHY G, BRI BHERRTLN
PR ARRR, 0K 7.5 FiR:

R 15 HRiash i BULE R TR

Tk FIRER EEER
No.1 0.0606 2.0429 5.0801
No.2 0.0509 2.0233 5.0373
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No.3 0.0435 1.9824 4.8931

No.4 0.0433 1.9722 4.8421
No.5 0.0428 1.9556 4.5794
No.6 0.0423 1.9071 4.3739
No.7 0.0249 1.8409 4.3148
No.8 0.015 1.793 3.9597
No.9 0.0046 1.1836 0.4494

itk 1.5 HEP AR E s sl B AR BGEH, AT AN S8E 8 i Beb iR
FEBENIEE B RARRIREIBAT T v-s B 7.4, WERERES PI—REUNIZ
25 BOSCE N R s s TR WK 7.6.

04 gk
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o

M 1268s

HEE (Km/h)
5 &8 &

w
[=]
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[=]

A\ J

-
o ©
1513

CRERERRRFORNZIERRERRBEE5RYR
WA Cs)
K 7.4 R4 iT LK
* 7.6 BUss FBERE
F—K K FK
FEMUR BEN L 8 1 1
2R A (s) 301 392 575

7.4 PR PR AEBAT 00 v-s - 2GR | 5AC 7.3.2 it =3Ja 30 Fr BU 0 A
A EAILEC .

M%*%E%H&¢%W%ﬁ%ﬁﬁ%ﬁ&%%+ﬁ@ﬁ,E%%%EElWWhW
AR, HEESEEN, ek EIF NI, R EERATEET G, wT AR A
B3 Bl B SV A A @ S A3 T X IS AT T, BUR AL THREEATINEIRES
R IBAT AR S E R R 2 18 iU AT A SRS HIRT R

5 SKiash i BUH R AU AR PRIz g Fr BUth S SR T, il 285 A8 b i £ [
BB UTHEIBRAEROZ) , HEEF S X (SEEs)) FrEmf [aBd . 1R E Rk A L
THRIRBEROR, AL TR m Ko e mT DAAEN 28 —2RIE 50 Fr Bt ik IR AESL
I I8 T B X IS AT 0L, B R S B SR I 8] nT DL S R HE B Ayl g, i
AR BB N AN B 8 5 AT BAE B e B A — e T B UM AR RF BRI 0L, b
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AT N AT 5

=R sl BOT e B AR MEIZ 3 i Be i AR A, il 2 5 I Th) Al B Rl T ARG
TR & XFREEm K, S EE4EREE 60Km/h PHIT, VRZEMNIGER S A K. IXEERGAE AT
PAE— B FEJE bR BRZEAE Rl A BR AT B EAL,  End A B b 3 ZL )T AT N HLS 3 il
IR — R, BT PR P DURHOE SR I (AT B, H Rl A I ey o 2 b 4T
(RIPH N BT 5 BT AR AT RE RIS . BB B R F R RGN, AR &5
s et % B R B BRFAL

7.3.4 RESWT

TEM R IR IS AT TG IE T AT R 22 400, LB UE A0 B AR ST A i g T 400 Hh 4 1)
WERfTE . DRI, ASSOK TSR A8 4T TS QA P15 ) R BRI 23 A R bR HE AT X LR,
RIGITHRIRZER,

233 HAS B AR M IR BRI AT T Z L F 5 1R SR A 5 I 25 B 4B bR E DL S
Z AR B PR R Z R AR 7.7 Fios:

£ 77 KSR
MElT Lol ZOCPn MORREGE | R

R; 0.386950771 0.328356777 0.1784461
R, 0.372968308 0.49213361 0.242140
Ry 0.281574592 0.342862796 0.178754
v, 0.192443012 0.231766486 0.169669
Ve, 0.185116066 0.227221115 0.273324
Vg 0.287994291 0.294008304 0.0204553
Vinax 0.184152139 0.174302024 0.0565118
A 0.056755539 0.045719598 0.2413831
Ay 0.127456306 0.092953974 0.3711765
Ay 0.152237395 0.118253449 0.2873822
PR E 0.2019242

R 7.7 AL H, 1X 10 Mals K2 HEHTE 2% ~ 30% 1R Z 6, SN FEhs i m 2z
2174 20.19%, Horb HAG PR U0E R R 22 8RN 37.11765% . FH LU R A SO YR 42 T
B P25 B I B IR s AT R R A AH A5

N T T B A S A VR RIS AT T OURCR s AU 40 ) AL 22 0oRn ji e 2y
KA FRAS AT IR Z 3T

FA R E R FRAG IS () B (R I, I 07 IR oR A AL PE LT, T2 AT DA AR 9% 6
RN, HitH A8

_(AB)
[Al-[8]
K PGP 5 S0 E B - 5399 [ i (R A R e i, 50K
d:\/(xi—yl)2+(x2—y2)2+---+(xn—yn)2 (7.45)
31

(7.44)




R R 2 i 22 5 1 B O :

e= (7.46)

d
n
K n FoR R4
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> HFE— WE— (BEEWLED) KRERRFF (Python iEE)

importnumpy as np
import pandas as pd
importdatetime

import copy

time_inc=[] HINF [A] AN TE B2 R
speedU=[] #NE A A E R Vup>100/7
speedD=[] #IE A A 2K Vdn>28.8

datal = pd.read_excel('C:/Users/19946/Desktop/redata/ .14 3.xlsx")  #JRIG%
datal = pd.DataFrame(datal)
datal = np.array(datal)

datal_out=copy.deepcopy(datal) #EBREIA (oA G &5

#3- AR BEI [A) 1Y A
fori in range(datal.shape[0]-1):
datel = datetime.datetime.strptime(datal[i][0].replace('.000.","),'%Y/%m/%d %H:%M:%S")
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date2 =
datetime.datetime.strptime(datal[i+1][0].replace('.000.","),'%Y/%m/%d %H:%M:%S")
ss=(date2-datel).seconds
ifss!=1:
time_inc+=[[i,ss]]
time_inc=np.array(time_inc)
time_inc=time_inc+np.array([1,0]*time_inc.shape[0]).reshape([time_inc.shape[0],2])
time_inc = pd.DataFrame(time_inc)
time_inc.to_excel('C:/Users/19946/Desktop/time_inc.xIsx")  #%i H W 2 isf 7] 5 15
HER R IEAN T (AR AR AR 1 70
ffl=[] #dEIIE, LFEGEIEA R 1 R EdE

i=0
j=datal_out.shape[0]-1 HER R b AR R 4
datal_out=datal_out.tolist() #in =L YR
while(i<j):
date3 =

datetime.datetime.strptime(datal_out[i][0].replace('.000.","), %Y /%m/%d %H:%M:%S")

date4 =
datetime.datetime.strptime(datal_out[i+1][0].replace(’.000.","),"%Y/%m/%d %H:%M:%S’)
ss=(date4-date3).seconds

ifss==2:
ff1=[(date3+datetime.timedelta(seconds=1)).strftime('%Y/%m/%d %H:%M:%S")]
ff1=ff1+(1/2*(np.array(datal_out[i+1][1:])+np.array(datal_out[i][1:]))).tolist()
datal_out.insert(i+1,ff1)
Fitl

=i+l

TR v 3PN el S o Hcah
fori in range(len(datal_out)-1):
date5 =
datetime.datetime.strptime(datal_out[i][0].replace(’.000.","),'%Y/%m/%d %H:%M:%S")
date6 =
datetime.datetime.strptime(datal_out[i+1][0].replace(’.000.","),"%Y/%m/%d %H:%M:%S’)
ss=(date6-date5).seconds
if (datal_out[i+1][1]-datal out[i][1])/ss>100/7:
speedU.append(i+1)
if (datal_out[i][1]-datal out[i+1][1])/ss>28.8:
speedD.append(i+1)
datal out=np.array(datal_ out)
#5| B
datal out=np.delete(datal out,speedU,axis=0)
datal out=np.delete(datal out,speedD,axis=0)
#EE T, N R S R T
speedU=np.array(speedU)
speedD=np.array(speedD)
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speedU=speedU+np.ones([1,speedU.shape[0]])
speedD=speedD+np.ones([1,speedD.shape[0]])

speedU=pd.DataFrame(speedU.T)

speedD=pd.DataFrame(speedD.T)
speedU.to_excel('C:/Users/19946/Desktop/speedU.xIsx") HA H I T R
speedD.to_excel('C:/Users/19946/Desktop/speedD.xIsx’) #5hn HH JR S T A

#4: 0 Fr BURZEL

n=0

count=[]

count1=[]

i=0
while(i<datal.shape[0]-1):
if datal[i][1]==0:
while(datal[i][1]==0):

n=n+1
i=i+1
ifi==datal.shape[0]:
break
count.append([i-n,n])
=i+l
n=0

fori in range(len(count)-1):

if count[i][1]>=180:
countl.append([count[i][0],count[i][1]])
count=np.array(count)

countl=np.array(countl)

count=pd.DataFrame(count)
countl=pd.DataFrame(countl)
count.to_excel('C:/Users/19946/Desktop/count.xIsx’)
countl.to_excel('C:/Users/19946/Desktop/countl.xIsx’)

#EQ R BO L
#2H Fr BUEHL
n

J

o

i=0

cnt=[]  #LRBIE S

cntl=[] HlRBEFH S

datal out=datal_ out.tolist() #In] B B R
while(i<len(datal_out)-1):

if float(datal out[i][1])<10:
while(float(datal_out[i][1])<10):
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n=n+1
i=i+1
ifi==len(datal_out):
break
cnt.append([i-n,n])
i=i+1
n=0

#EHE W B
fori in range(len(cnt)-1):
ifcnt[i][1]>180:
cntl.append([cnt[i][O],cnt[i][1]])
cnt2=copy.deepcopy(cntl)
cntl=np.array(cntl)+np.ones([len(cntl),1])
cntl=pd.DataFrame(cntl)
cntl.to_excel('C:/Users/19946/Desktop/cntl.xlsx’) i H S S B
HIF E 2 T8 B A A e B B
cut=[] #57% F BOIBR X 8] 1d 3%
fori in range(len(cnt2)-1):
if float(datal_out[cnt2[i][0]+179][1])!=0:
cut.append([cnt2[i][0]+180,cnt2[i][0]+cnt2[i][1]-1])
else:

cutl=[]

n=0

j=ent2[i][0]
while(j<cnt2[i][0]+cnt2[i][1]-1):
if float(datal_ out[j][1])==0:
while(float(datal out[j][1])==0):

n=n+1
Fitl
if j==cnt2[i][0]+cnt2[i][1]:
break
cutl.append([j-n,j-1])
Fitl
n=0
ind=[]

for m in range(len(cutl)):
ind.append(cutl[m][1]-cutl[m][0])

if m==len(cutl):

break

index=ind.index(max(ind))
cut.append([cut1[index][0]+5,cutl[index][1]-5])
#I o S e B

datal out=np.array(datal out)

fori in range(len(cut)):

36



datal_out=np.delete(datal_out,range(cut[i][0],cut[i][1]+1),axis=0)
AR H
cut=np.array(cut)
cut=pd.DataFrame(cut)
cut.to_excel('C:/Users/19946/Desktop/cut.xIsx’) — #%y Hi fefiH b 5= Bicdis B
datal_out=pd.DataFrame(datal out)
datal_out.to_excel('C:/Users/19946/Desktop/datal out.xIsx) #2504 4 H

> MR WEZ GEshFBRRIS) KREREF (PythoniEs)
importnumpy as np
import pandas as pd
importdatetime
datal = pd.read_excel('C:/Users/19946/Desktop/test4_resultP1/datal/datal out.xIsx) #JFuG%k
I
datal = pd.DataFrame(datal)
datal = np.array(datal)
#E T BRI
n=0
i=0
rec_idle=[]  #iZBENE, UFEASEEIG A, SR WK
while(i<datal.shape[0]-1):
if datal[i][1]<10:
while(datal[i][1])<10:
n=n+1

=i+l
ifi==datal.shape[0]:
break
rec_idle.append([i-n,i-1,n])
=i+l

n=0
#rec_idle=np.array(rec_idle)+np.array([[1,1,0]]*len(rec_idle))
#rec_idle=pd.DataFrame(rec_idle)
#rec_idle.to_excel('C:/Users/19946/Desktop/rec_idle.xlsx') i A B

#Hkikia s v B

#AI L PRk IE 3 52 P B

sport=[]  #fEfAEIEIE 8% v B

fori in range(len(rec_idle)-1):
sport.append([rec_idle[i][0],rec_idle[i+1][0],rec_idle[i+1][0]-rec_idle[i][0]+1])

#sport=np.array(sport)+np.array([[1,1,0]]*len(sport))

#sport=pd.DataFrame(sport)

#sport.to_excel('C:/Users/19946/Desktop/sport.xlsx') #ian B T B

#IRYE RN A PR AE B3 5 B, ARSI, Ik, JRIEMN AR 4 e

count=[] #idxAEiE sl R 9l
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fori in range(len(sport)):
upsp=0 HICSKAFAE I B B
dnsp=0 HIC AT Sl B B
consp=0  H#ICKAFIESIHN B
j=sport[i][0]
while(j<=sport[i][1]):
datel
datetime.datetime.strptime(datal[i][0].replace('.000.","),"%Y/%m/%d %H:%M:%S")
date2
datetime.datetime.strptime(datal[i+1][0].replace(’.000.","),'%Y/%m/%d %H:%M:%S")
ss=(date2-datel).seconds
if (datal[j+1][1]-datal[j][1])/ss>0.1/3.6 and datal[j+1][1]>=10:
upsp=1
if abs(datal[j][1]-datal[j+1][1])/ss<0.1/3.6 and min([datal[j][1],datal[j+1][1]])>=10:
consp=1
if (datal[j][1]-datal[j+1][1])/ss>0.1/3.6 and datal[j][1]>=10:
dnsp=1
Fitl
if j==datal.shape[0]-1:
break
ifupsp==1 and consp==1 and dnsp==1.:
count.append(i)
sportl=[]  #fiffFizsh2E A B
fori in range(len(count)):
sportl.append(sport[count[i]])
#sportl=np.array(sportl)+np.array([[1,1,0]]*len(sportl))
#sport1l=pd.DataFrame(sportl)
#sportl.to_excel('C:/Users/19946/Desktop/sportl.xlsx)  #fHiissh % A B

#it i ROz 3 B
#5| % Fr BOR ] B 2T 20 A0 B0 Fr B
i=0
cnt_20=(]
while(i<len(sportl)):
if sport1[i][2]>=20:

cnt_20.append(i)
=i+l
sport2=[]  #iC R ABRIT [A) %6 1 F B
fori in range(len(cnt_20)):
sport2.append(sportl[cnt_20[i]])
#sport2=np.array(sport2)+np.array([[1,1,0]]*len(sport2))
#sport2=pd.DataFrame(sport2)
#sport2.to_excel('C:/Users/19946/Desktop/sport2.xIsx)  #fiHia s Fr L
#5| B o I TR) AMIG T 10%H v B
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cnt_10=[]
fori in range(len(sport2)):
misst=0
date3 =
datetime.datetime.strptime(datal[sport2[i][0]][O].replace(’.000.","),"%Y/%m/%d %H:%M:%S’)
date4 =
datetime.datetime.strptime(datal[sport2[i][1]][O].replace('.000.","),"%Y/%m/%d %H:%M:%S")
len_time=(date4-date3).seconds
j=sport2[i][0]
while(j<sport2[i][1]):
date5 =
datetime.datetime.strptime(datal[j][0].replace('.000.","),"%Y/%m/%d %H:%M:%S")
date6 =
datetime.datetime.strptime(datal[j+1][0].replace(’.000.","),"%Y/%m/%d %H:%M:%S")
ss=(date6-date5).seconds
misst=misst+ss-1
=il
ifmisst/len_time<0.1:
cnt_10.append(i)
sport3=[] #5 R B TR SR 2 ZE A /N T 10% 1) v B
fori in range(len(cnt_10)):
sport3.append(sport2[cnt_10[i]])
sport3=np.array(sport3)+np.array([[1,1,0]]*len(sport3))
#sport3=pd.DataFrame(sport3)
#sport3.to_excel('C:/Users/19946/Desktop/sport.xIsx’)  ##i Hiis 2% B

#3- PR ) B s W SR I [R) Y R
tt=[] #AT SIS ) B 25715 0 PA S []
timein=[]
fori in range(datal.shape[0]-1):
date7 = datetime.datetime.strptime(datal[i][0].replace('.000.","),'%Y/%m/%d %H:%M:%S")
date8 =
datetime.datetime.strptime(datal[i+1][0].replace('.000.","),'%Y/%m/%d %H:%M:%S")
ss=(date8-date7).seconds
ifssl=1:
timein+=[[i,ss]]
fori in range(len(sport3)):
for j in range(len(timein)):
if timein[j][0] in range(sport3[i][0],sport3[i][1]+1):
tt.append([sport3[i][0],sport3[i][1],timein[j][0],timein[j][1]])

> WR=: WE= WEKREEITIN) KRFEEF (Python &S
—RIHMESHE—
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importnumpy as np

import pandas as pd

importdatetime

datal = pd.read_excel('C:/Users/19946/Desktop/test4_resultP1/datad/datal_out.xlsx') #{5%iz
178

datal = pd.DataFrame(datal)

datal = np.array(datal)

data2 = pd.read_excel('C:/Users/19946/Desktop/test4_resultP2/sport3.xIsx’) #iz 35 Bt
data2 = pd.DataFrame(data2)

data2 = np.array(data2)

data2=data2-np.array([[1,1,0]]*data2.shape[0])

feature=[] #il RS 8% BURFAE
HRFIES AL

T=0 HIZATIN ] (5)

S=0 #iz A7 HE 25 (m)

Ti=0 #2IEIN 4] (5)

Ta=0 # NN S [H] ()

Td=0 HIF AT (7] ()

Te=0 #5) T 7] (S)

Vmax=0 #i R (Km/h)

Vm=0 #1153 5 (Km/h)

vmr=0 #AT BT 3503 FE (Km/h)

Vs=0 #IA LR E (i 22 (Km/h)
Amax=0 #i K INIHEFE (m/sh2)

Am=0 #3735 I E (m/s™2)
Dmax=0 # i KR P (85 {E, m/s72)
Dm=0 #3531 Rk B (45 E, mis™2)
As=0 HINIE B Al 22 (m/s7\2)

fori in range(data2.shape[0]):

timel=datetime.datetime.strptime(datal[data2[i][0]][0].replace(’.000.","),"%Y/%m/%d %H:%M:
%S")

time2=datetime.datetime.strptime(datal[data2[i][1]][0].replace(’.000.","),"%Y/%m/%d %H:%M:

%S")
T=(time2-timel).seconds
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Vss=[]
count_Vmr=0
Amax=0
Am=0
count. Am=0
Dmax=0
Dm=0
count_ Dm=0
Ass=[]
for j in range(data2[i][0],data2[i][1]):
S=S+1/2*(datal[j][1]+datal[j+1][1])

time3=datetime.datetime.strptime(datal[j][0].replace(’.000.,"), %Y /%m/%d %H:%M:%S")

time4=datetime.datetime.strptime(datal[j+1][0].replace(’.000.","),"%Y/%m/%d %H:%M:%S")
ss=(time4-time3).seconds
if datal[j][1]<10:
Ti=Ti+ss
if (datal[j+1][1]-datal[j][1])/ss>0.1/3.6 and datal[j+1][1]>=10:
Ta=Ta+ss
if Amax<(datal[j+1][1]-datal[j][1])/ss:
Amax=(datal[j+1][1]-datal[j][1])/ss
Am=Am-+(datal[j+1][1]-datal[j][1])/ss
count_Am=count_ Am+1
Ass.append((datal[j+1][1]-datal[j][1])/ss)
if (datal[j][1]-datal[j+1][1])/ss>0.1/3.6 and datal[j][1]>=10:
Td=Td+ss
ifDmax<(datal[j][1]-datal[j+1][1])/ss:
Dmax=(datal[j][1]-datal[j+1][1])/ss
Dm=Dm+(datal[j][1]-datal[j+1][1])/ss
count_Dm=count_Dm+1
if abs((datal[j][1]-datal[j+1][1])/ss)<0.1/3.6 and min([datal[j][1],datal[j+1][1]])>=10:
Te=Te+ss
if Vmax<datal[j][1]:
Vmax=datal[j][1]
Vm=Vm-+datal[j][1]
if datal[j][1]>=10:
Vmr=Vmr+datal[j][1]
count_Vmr=count_Vmr+1
Vss.append(datal[j][1])
Vm=(Vm+datal[data2[i][1]][1])/data2[i][2]
Vmr=Vmr/count_Vmr
Am=Am/count_Am
Dm=Dm/count_Dm
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Vss.append(datal[data2[i][1]][1])

Vs=np.std(np.array(Vss))

As=np.std(np.array(Ass))

feat=[T,S,Ti/T,Ta/T, Td/T,Te,Vmax,Vm,Vmr,Vs,Amax,Am,Dmax,Dm,As]
feature.append(feat)
feature=np.array(feature)
feature=pd.DataFrame(feature)
feature.to_excel('C:/Users/19946/Desktop/feature.xIsx’)  #4 H 45 1E S Hkds

— B FF BRAR TR & —

fromsklearn.decomposition import PCA

fromsklearn.cluster import KMeans

importmatplotlib.pyplot as plt

from mpl_toolkits.mplot3d import Axes3D

importnumpy as np

import pandas as pd

import copy

importdatetime

datal = pd.read_excel('C:/Users/19946/Desktop/test4_resultP3/featurel.xlsx’) #3CfF 1 #F4E 2
BB

datal = pd.DataFrame(datal)

datal = np.array(datal)

feature2 = pd.read_excel('C:/Users/19946/Desktop/test4_resultP3/feature2.xIsx’) #3442 RHE
SR

feature2 = pd.DataFrame(feature2)

feature2 = np.array(feature2)

feature3 = pd.read_excel('C:/Users/19946/Desktop/test4_resultP3/feature3.xlIsx’) #3414 3 RHE
SR

feature3 = pd.DataFrame(feature3)

feature3 = np.array(feature3)

data0 = pd.read_excel('C:/Users/19946/Desktop/test4_resultP1/datal/datal out.xlsx") #3Cf4 1
IREIBITHYE

data0 = pd.DataFrame(data0)

data0 = np.array(data0)

data02 = pd.read_excel('C:/Users/19946/Desktop/test4_resultP1/data2/datal_out.xlsx") #3142
IREBITHYE

data02 = pd.DataFrame(data02)

data02 = np.array(data02)

data03 = pd.read_excel('C:/Users/19946/Desktop/test4_resultP1/data3/datal_out.xlsx") #3143
IREBITHYE

data03 = pd.DataFrame(data03)

data03 = np.array(data03)

sport = pd.read_excel('C:/Users/19946/Desktop/test4 _resultP2/sportl.xlsx’) #3311 iash
B

\)
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sport = pd.DataFrame(sport)

sport = np.array(sport)

sport=sport-np.array([[1,1,0]]*sport.shape[0])

sport2 = pd.read_excel('C:/Users/19946/Desktop/test4_resultP2/sport2.xIsx") #314F 2188h% F
B

sport2 = pd.DataFrame(sport2)

sport2 = np.array(sport2)

sport2=sport2-np.array([[1,1,0]]*sport2.shape[0])

sport3 = pd.read_excel('C:/Users/19946/Desktop/test4_resultP2/sport3.xIsx’) #1382
B

sport3 = pd.DataFrame(sport3)

sport3 = np.array(sport3)

sport3=sport3-np.array([[1,1,0]]*sport3.shape[0])

#E I 3N HFMIEE B, %5l 0:875 ASCAF 1, 876: 1543 3CfF 2,1544: 2103
data=datal.tolist()+feature2.tolist()+feature3.tolist()

data=np.array(data)

#PCA 3 M F s

pca_d = PCA(n_components=3)  #i%# 3 N lisr

data_new=pca_d.fit_transform(data)

clust=KMeans(n_clusters=3) HAIE SRR, 7 3 2%
clust.fit(data_new) #ER
label_p=clust.labels_ HAR IR KPR A
#IE 2K H &

lal = data_new][label_p == 0]
la2 = data_new([label_p == 1]
la3 = data_new[label_p == 2]
x1=[]

y1=[]

z1=]

x2=[]

y2=[]

z2=[]

x3=[]

y3=[]

z3=[]

fori in range(lal.shape[0]):
x1.append(lal[i][0])
yl.append(lal[i][1])
z1.append(lal[i][2])

fori in range(la2.shape[0]):
x2.append(la2[i][0])
y2.append(la2[i][1])
z2.append(la2[i][2])

fori in range(la3.shape[0]):
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x3.append(la3[i][0])

y3.append(la3[i][1])

z3.append(la3[i][2])

fig=plt.figure()

ax = fig.add_subplot(111, projection="3d")
ax.scatter(x1,y1,z1,c='b"
ax.scatter(x2,y2,z2,c="r")
ax.scatter(x3,y3,z3,c='k’)

plt.show()

plt.scatter(x0[:, 0], xO[:, 1], ¢ = "red", marker='0", label="label0")
plt.scatter(x1[:, 0], X1[:, 1], ¢ = "green"”, marker="*", label="labell")
plt.scatter(x2[:, 0], X2[:, 1], ¢ = "blue", marker="+', label="label2")
plt.xlabel('petal length")

plt.ylabel('petal width’)

plt.legend(loc=2)

plt.show()

data_c1=[] #5110 B

data_c2=[]

data_c3=[]

index1=[] #iokE T2 1 A BeR Tl

index2=[]

index3=[]

data2=copy.deepcopy(data)

data2=data2.tolist()

fori in range(len(data2)):

data2[i].insert(0,i)

#HIz B 7 BT R

fori in range(len(data2)):

iflabel_p[i]==0:
data_cl.append(data2[i])

index1.append(i)

iflabel_p[i]==1:
data_c2.append(data2[i])

index2.append(i)

iflabel_p[i]==2:
data_c3.append(data2[i])

index3.append(i)

fori in range(len(data_c1)):

dcl=np.array(data_c1).T
for j in range(1,dcl.shape[0]):
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max_cl=max(dcl[j])
min_cl=min(dcl[j])
data_c1[i][j]=(data_c1[i][j]-min_c1)/(max_cl-min_cl)
fori in range(len(data_c2)):
dc2=np.array(data_c2).T
for j in range(1,dc2.shape[0]):
max_c2=max(dc2[j])
min_c2=min(dc2[j])
data_c2[i][j]=(data_c2[i][j]-min_c2)/(max_c2-min_c2)
fori in range(len(data_c3)):
dc3=np.array(data_c3).T
for j in range(1,dc3.shape[0]):
max_c3=max(dc3[j])
min_c3=min(dc3[j])
data_c3[i][j]=(data_c3[i][j]-min_c3)/(max_c3-min_c3)
data_recl=[]
data_rec2=[]
data_rec3=[]
fori in range(len(data_c1l)):
data_recl.append([data_c1[i][0],sum(data_c1[i][1:]D])
fori in range(len(data_c2)):
data_rec2.append([data_c2[i][0],sum(data_c2[i][1:]])
fori in range(len(data_c3)):
data_rec3.append([data_c3[i][0],sum(data_c3[i][1:]D])
#R T ENAL T
mean_c1=[]
mean_c2=[]
mean_c3=[]
fori in range(1,dcl.shape[0]):
meancl=np.mean(dcl1[i])
maxcl=max(dcl[i])
mincl=min(dcl1[i])
mean_cl.append((meancl-mincl)/(maxcl-mincl))
total _clul=sum(mean_cl)
fori in range(1,dc2.shape[0]):
meanc2=np.mean(dc2[i])
maxc2=max(dc2[i])
minc2=min(dc2[i])
mean_c2.append((meanc2-minc2)/(maxc2-minc2))
total_clu2=sum(mean_c2)
fori in range(1,dc3.shape[0]):
meanc3=np.mean(dc3[i])
maxc3=max(dc3[i])
minc3=min(dc3[i])
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mean_c3.append((meanc3-minc3)/(maxc3-minc3))
total_clu3=sum(mean_c3)
fori in range(len(data_recl)):
data_recl[i][1]=abs(data_recl[i][1]-total clul)
fori in range(len(data_rec2)):
data_rec2[i][1]=abs(data_rec2[i][1]-total clu2)
fori in range(len(data_rec3)):
data_rec3[i][1]=abs(data_rec3[i][1]-total clu3)
zc1={}
zc2={}
zc3={}
fori in range(len(data_recl)):
zcl[data_recl[i][0]]=data_recl[i][1]
zcl=sorted(zcl.items(),key=lambda item:item[1]) #7+ I HE
fori in range(len(data_rec2)):
zc2[data_rec2[i][0]]=data_rec2[i][1]
zc2=sorted(zc2.items(),key=lambda item:item[1])
fori in range(len(data_rec3)):
zc3[data_rec3[i][0]]=data_rec3[i][1]
zc3=sorted(zc3.items(),key=lambda item:item[1])
#5EZEI} A) &5 B
sumT1=0
sumT2=0
sumT3=0
fori in range(sport.shape[0]):
datel =
datetime.datetime.strptime(dataO[sport[i][0]][0].replace(’.000.","),'%Y/%m/%d %H:%M:%S")
date2 =
datetime.datetime.strptime(dataO[sport[i][1]][0].replace(’.000.","),'%Y/%m/%d %H:%M:%S")
ss=(date2-datel).seconds
ifi in index1:
sumT1=sumT1+ss
ifi in index2:
sumT2=sumT2+ss
ifi in index3:
sumT3=sumT3+ss
fori in range(sport2.shape[0]):
date3 =
datetime.datetime.strptime(data02[sport2[i][0]][0].replace('.000.","),'%Y /% m/%d %H:%M:%S")
dated =
datetime.datetime.strptime(data02[sport2[i][1]][0].replace('.000.","),'%Y/%m/%d %H:%M:%S')
ss=(date4-date3).seconds
if i+876 in indexl:
sumT1=sumT1+ss
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if i+876 in index2:
sumT2=sumT2+ss
if i+876 in index3:
sumT3=sumT3+ss
fori in range(sport3.shape[0]):
date5 =
datetime.datetime.strptime(dataO3[sport3[i][0]][0].replace(’.000.","),"%Y/%m/%d %H:%M:%S")
date6 =
datetime.datetime.strptime(dataO3[sport3[i][1]][0].replace(’.000.","),"%Y/%m/%d %H:%M:%S")
ss=(date6-date5).seconds
if i+1544 in index1:
sumT1l=sumT1+ss
if i+1544 in index2:
sumT2=sumT2+ss
if i+1544 in indexa3:
sumT3=sumT3+ss
sum_cl=sumT1/(sumT1+sumT2+sumT3)*1200
sum_c2=sumT2/(sumT1+sumT2+sumT3)*1200
sum_c3=sumT3/(sumT1+sumT2+sumT3)*1200

#Pk 1k Fr B
select1=[]
select2=[]
select3=[]
sum1=0
fori in range(len(zcl)):
if suml<=sum c1:
date3 =
datetime.datetime.strptime(dataO[sport[zc1[i][0]][0]][O].replace(’.000.","),"%Y/%m/%d %H:%M:
%S")
date4 =
datetime.datetime.strptime(dataO[sport[zc1[i][0]][1]][O].replace(’.000.","),"%Y/%m/%d %H:%M:
%S")
suml=suml+(date4-date3).seconds
selectl.append([sport[zc1[i][0]][0],sport[zc1[i][O1][2]])
if suml>sum c1:
break
sum2=0
fori in range(len(zc2)):
if sum2<=sum_c2:
date3 =
datetime.datetime.strptime(dataO[sport[zc2[i][0]][O]][O].replace(’.000.","),'%Y /% m/%d %H:%M:
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%S")
date4 =
datetime.datetime.strptime(dataO[sport[zc2[i][0]][1]][O].replace(’.000.","),"%Y/%m/%d %H:%M:
%S’)
sum2=sum2+(date4-date3).seconds
select2.append([sport[zc2[i][0]][O],sport[zc2[i][O]][1]])
if sum2>sum_c2:
break
sum3=0
fori in range(len(zc3)):
if sum3<=sum_c3:
date3 =
datetime.datetime.strptime(dataO[sport[zc3[i][0]][0]][O].replace(’.000.","),"%Y/%m/%d %H:%M:
%S’)
date4 =
datetime.datetime.strptime(dataO[sport[zc3[i][0]][1]][O].replace(’.000.","),"%Y/%m/%d %H:%M:
%S")
sum3=sum3+(date4-date3).seconds
select3.append([sport[zc3[i][0]]1[0],sport[zc3[i][O1][1]])
if sum3>sum_c3:
break

— bR ——
importnumpy as np

import pandas as pd

datal = pd.read_excel('C:/Users/19946/Desktop/test4_resultP3/featurel.xlsx’) #3CfF 1 4F4F 2
Hoh

datal = pd.DataFrame(datal)

datal = np.array(datal)

feature2 = pd.read_excel('C:/Users/19946/Desktop/test4_resultP3/feature2.xIsx’) #3CAF 2 FHE
SRR

feature2 = pd.DataFrame(feature2)

feature2 = np.array(feature2)

feature3 = pd.read_excel('C:/Users/19946/Desktop/test4_resultP3/feature3.xlIsx’) #3C44F 3 FRE
SRR

feature3 = pd.DataFrame(feature3)

feature3 = np.array(feature3)

data0 = pd.read_excel('C:/Users/19946/Desktop/test4_resultP1/datal/datal_out.xlsx") #3Cf4 1
IREBITHYE

dataO = pd.DataFrame(data0)

dataO = np.array(data0)

data02 = pd.read_excel('C:/Users/19946/Desktop/test4_resultP1/data2/datal_out.xlsx') #3142
IREBITHE

\)
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data02 = pd.DataFrame(data02)

data02 = np.array(data02)

data03 = pd.read_excel('C:/Users/19946/Desktop/test4_resultP1/data3/datal out.xlsx') #3C{F 3
IREBIT 8

data03 = pd.DataFrame(data03)

data03 = np.array(data03)

sport = pd.read_excel('C:/Users/19946/Desktop/test4_resultP2/sportl.xlsx’) #3344 118805 F
B

sport = pd.DataFrame(sport)

sport = np.array(sport)

sport=sport-np.array([[1,1,0]]*sport.shape[0])

sport2 = pd.read_excel('C:/Users/19946/Desktop/test4_resultP2/sport2.xIsx") #3 {4 2 iz 8%
B

sport2 = pd.DataFrame(sport2)

sport2 = np.array(sport2)

sport2=sport2-np.array([[1,1,0]]*sport2.shape[0])

sport3 = pd.read_excel('C:/Users/19946/Desktop/test4_resultP2/sport3.xlsx") #3143 188h% H
B

sport3 = pd.DataFrame(sport3)

sport3 = np.array(sport3)

sport3=sport3-np.array([[1,1,0]]*sport3.shape[0])

#E I 3N HFMIZE B, %5l 0:875 ASCHE 1, 876: 1543 N3CfF 2,1544: 2103
data=datal.tolist()+feature2.tolist()+feature3.tolist()

data=np.array(data)

#IC AL FEIRAT AR AIE

data_T=data.T

mean_total=[]

fori in range(data_T.shape[0]):

meancto=np.mean(data_TT[i])

maxcto=max(data_TT[i])

mincto=min(data_TT[i])

mean_total.append((meancto-mincto)/(maxcto-mincto))

total_clu=sum(mean_total)

z¢1=[1470,29,219,565,354,247,164,283] #EE 1 Rk B
zc2=1 #ER 2 Bk B
2¢3=79 #E 3 RPRIE B
select=[] #E I

select=select+[datal[zc2].tolist()]+[datal[zc3].tolist()]
fori in range(len(zcl)):

if zc1[i]<876:

select=select+[datal[zcl[i]].tolist()]

else:

select=select+[feature2[zc1[i]-876].tolist()]
select=np.array(select).T
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mean_select=[]

fori in range(select.shape[0]):

mean_sel=np.mean(select[i])

max_sel=max(select[i])

min_sel=min(select[i])
mean_select.append((mean_sel-min_sel)/(max_sel-min_sel))
total_sel=sum(mean_select)

error_total=abs(total sel-total_clu)/total_clu

print(‘Total error is %f' % error_total)
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